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Η μουσικοχορευτική παράσταση «Κύματα 
Μνήμης» στην Ιερά Μητρόπολη Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς, συγκίνησης και υπερηφάνειας για 
την πλούσια πολιτιστική μας κληρονομιά πραγματοποιήθηκε 
στη Μεγαλόπολη το βράδυ της Παρασκευής 26 Ιουνίου 2026 η 
μουσικοχορευτική παράσταση του Τμήματος Παραδοσιακών 
Χορών της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως με 
τίτλο «Κύματα Μνήμης».
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Την εκδήλωση ευλόγησε με τη παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ενώ πλήθος κόσμου κατέκλυσε 
τον αύλειο χώρο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου, χειροκροτώντας 
θερμά τους χορευτές και όλους τους συντελεστές της βραδιάς.

Μέσα από παραδοσιακούς χορούς, μουσικές και τραγούδια από διάφορες περιοχές 
της Ελλάδος, μικροί και μεγάλοι χορευτές παρουσίασαν ένα ιδιαίτερα επιμελημένο 
πρόγραμμα, αναδεικνύοντας τον ανεκτίμητο πλούτο της ελληνικής λαϊκής 
παράδοσης και μεταφέροντας στο κοινό μηνύματα ιστορικής μνήμης, ενότητας 
και συνέχειας.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι η παράδοση δεν αποτελεί 
απλώς ανάμνηση του παρελθόντος, αλλά ζωντανή έκφραση της ιστορίας, της 
πίστης και της ταυτότητας του Ελληνισμού. Επισήμανε ακόμη ότι η Εκκλησία 
διαχρονικά στηρίζει κάθε προσπάθεια που διαφυλάσσει τις ρίζες του τόπου μας και 
καλλιεργεί στις νεότερες γενιές την αγάπη προς την πατρίδα, την οικογένεια και 
τις διαχρονικές αξίες του Γένους.
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Ολοκληρώνοντας την εκδήλωση, ο Σεβασμιώτατος κ. Νικηφόρος εξέφρασε τις 
θερμές του ευχαριστίες προς τον υπεύθυνο Χοροδιδάσκαλο του Τμήματος 
Παραδοσιακών Χορών κ. Νικόλαο Αθανασόπουλο για το πολύτιμο έργο που 
επιτελεί, συγχαίροντας παράλληλα όλους τους χορευτές, μικρούς και μεγάλους, 
για την άρτια παρουσία τους. Ευχαρίστησε, επίσης, τις παρουσιάστριες της 
εκδήλωσης κ. Αντιόπη-Ζωή Μαργιά, Καθηγήτρια Φιλόλογο, και κ. Γεωργία Ισκάκη, 
τον Δήμο Μεγαλοπόλεως, τον Διάκ. Δημήτριο Πολυχρονόπουλο, τους εθελοντές, 
όλους τους αφανείς συνεργάτες της διοργάνωσης, καθώς και το πολυπληθές 
κοινό, το οποίο με την παρουσία του επιβεβαίωσε ότι η ελληνική παράδοση 
εξακολουθεί να συγκινεί και να εμπνέει.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη συγκινητική συμμετοχή των παιδιών και των νέων, 
τονίζοντας ότι αποτελούν το πλέον αισιόδοξο μήνυμα για το μέλλον της 
παράδοσης και του πολιτισμού μας, αφού, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, «η 
παράδοση παραμένει ζωντανή όταν μεταδίδεται από καρδιά σε καρδιά και από 
γενιά σε γενιά».

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε μέσα σε παρατεταμένο χειροκρότημα, αφήνοντας τις 
καλύτερες εντυπώσεις και επιβεβαιώνοντας ότι το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών 
της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως συνεχίζει με συνέπεια να 
υπηρετεί την ελληνική παράδοση, προσφέροντας ουσιαστική πολιτιστική και 
παιδευτική διακονία στον τόπο μας.











   


